



ABOUT THE PRODUCT

Wynn's DPF Flush has specially been formulated as a DPF rinsing fluid. It must always be used after the treatment with Wynn's DPF Cleaner. It is designed for exclusive use with the Wynn's MultiSERVE[®] machine (Product No. 68433).

Product Number	Pack Size	Carton Qty.
18774	1L	12

Wynn's Manufactured & Distributed by ITW AAMTech An Illinois Tool Works Company, 1-9 Nina Link, Dandenong VIC 3175 Tel: 1800 177 989 | Email: wynnsaus@wynns.net | Website: www.wynnspro.com.au ABN 63 004 235 063

The data concerning properties and applications of the indicated products are offered in good faith and are based on our research and practical experiences. Due to the versatility of the application possibilities, it is impossible to mention all details and we do not assume any obligations or responsibilities resulting from this. When a new edition appears due to the technical development, the preceding data are no longer valid.





ADVANTAGES

Wynn's DPF Flush is the second step in the regeneration service of the diesel particulate filter using Wynn's MultiSERVE[®]. It has specially been formulated as a final rinse to neutralise alkalinity, remove dirt and soot from the filter and secures an excellent protection of the exhaust system as final stage of the cleaning.

BENEFITS

Wynn's DPF Flush is formulated to provide the following benefits:

- 01 Ashless formula
- 2 Metal and combustion catalyst free
 - B Do not affect the properties of the catalyst elements in the walls of the filters
- 4 Is biodegradable

APPLICATIONS

Wynn's DPF Flush is suitable for all diesel engine particulate filters that have severe clogging problems.

DIRECTIONS FOR USE

Wynn's DPF Flush is designed for exclusive use with the Wynn's MultiSERVE[®] machine (Product No. 68433) as directed in the equipment manual. Do not use in any other machine. Do not add to diesel fuel tank.

Wynn's Manufactured & Distributed by ITW AAMTech An Illinois Tool Works Company, 1-9 Nina Link, Dandenong VIC 3175 Tel: 1800 177 989 | Email: wynnsaus@wynns.net | Website: www.wynnspro.com.au ABN 63 004 235 063

The data concerning properties and applications of the indicated products are offered in good faith and are based on our research and practical experiences. Due to the versatility of the application possibilities, it is impossible to mention all details and we do not assume any obligations or responsibilities resulting from this. When a new edition appears due to the technical development, the preceding data are no longer valid.